
第２回ファミリーフットサル　in　KAGOSHIMA　

2022年12月12日（月）：担当　久保田


日時：　２０２２年　１２月２５日（日）1７時００分から２１時００分を予定

場所：　吹上浜公園体育館（住所：日置市吹上町中原１３５３番地５）

主催：　一般社団法人鹿児島県サッカー協会

主管：　鹿児島県フットサル連盟

目的：　親子で御参加いただき，家族のふれあいの場・コミュニティでのフットサル活動の機会の提供を目指し，多種のカテゴリー別に総当たり形式をベースにしたファミリーフットサルフェスティバルを実施する。
また,これまでフットサルに親しんだことにない方も含めて，フットサルを身近に感じることができる機会を提供することを目的とする。

参加費：　無料

募集チーム数：　４～６チーム

参加申し込み締め切り：２０２２年　１２月２１日（水）先着順
 ☆　 メールにて受付（ abandill9@yahoo.co.jp ）先着にて数を調整させていただきます。定数に達した時点で締め切ります。
　　　尚，第１回大会にて抽選漏れしたチームを優先いたします。
※　チーム名・参加チーム数・ファミリーフットサル参加希望の記入をお願いします。

参加対象：　子どもと大人の混合チーム（できるだけ女性も御参加ください）
※　コロナ感染予防のための確認シート提出している方

競技方法：　総当たり戦（１チーム３～４試合）
※　特別ルール女性の得点は勝敗に関係なく３点。特別支援学校対象児童生徒も３点。
小学生３・４・５年生，中学生，男性の得点は１得点。
※　勝ち点（勝3・分け1・敗0）
①　競技規定は以下に定める事意外は２０２２年度公益財団法人日本　サッカー協会の「フットサル競技規則」及び決定事項により行われる。 
※フットサルを楽しんでプレーして貰えるように緩和して適用します。 
② 使用するシューズは原則体育館シューズを使用して下さい。 

賞品：　じゃんけん大会を予定中

大会当日注意事項

① 喫煙場所は灰皿の設置してある場所のみです。御協力をお願い致します。 
② 上履き，下履きの履き替えを必ず行うようにお願い致します。 
③ ゴミは，各チーム責任を持って持ち帰り処分を行ってください。 
[bookmark: _GoBack]※　コロナウィルス対策のため観戦者，保護者の方のマスク着用をお願い致します。 
